



2021年 优秀通讯员



对待新闻去粗取精，去伪存真。齐鲁晚报倾心记录每一个菏泽镜头、用心讲述菏泽故事，发挥了主流媒体的重要作用。
——曹沙沙



讲好警察故事，发好公安声音，汇聚警营正能量。新的一年，祝福大家工作顺利，万事如意！
——翟纯雪



星空不负赶路者，时光不负有心人，感恩2021，披星戴月，踏歌而行，收获满满，快乐满满；展望2022，仰望星空，脚踏实地，信心满满，接续奋斗，愿爱我的人和我爱的人身体健康平安，所有的付出不会被辜负，所有的愿望都能实现，加油！
——曹广威



岁序常易，华章日新。我们即将告别意义非凡的2021年，迎接蓬勃崭新的2022年。站在新的发展起点，我们将以只争朝夕的精神、以拓荒开垦的姿态干在实处、走在前列，汇聚聊城农商银行全员昂首前行的磅礴力量，继续为全方位推动高质量发展不懈奋斗！
——冯卫国



牛挟清风辞盛世，虎迎旭日耀新春。齐鲁晚报做为广大居民喜闻乐见的都市报、生活报，是广大居民朋友的精神粮仓，多年来给予了我们太多太多，伴随着我们一路走来，见证着生活的变迁和时代的发展。做为一名摄影人，感谢齐鲁晚报多年来的关心支持和厚爱，在新的一年里祝愿齐鲁晚报及各位朋友虎年生威，吉祥如意！
——吉文选



时光飞逝留下了往事的回忆，岁月沧桑奠定了青春的美丽。2021让我们告别过去，未来的岁月留给我们无限遐想，辉煌的明天等待我们奋力去闯，2022让我们展望未来，迎接辉煌。愿齐鲁晚报的所有读者们和家人们，新年快乐，虎年大吉！
——杜红磊



2021年我们用汗水浇灌收获，以实干笃定前行。2022年春节将至，愿新年胜旧年，将来胜过过去，不负韶华不负心，不负青春不负梦。愿齐鲁晚报的所有读者们和家人们，所念之人平安喜乐，所想之事顺心如意。
——潘长青



以敏锐的洞察力挖掘有效的新闻信息。期待更多的“菏泽好声音”从齐鲁晚报传向全省、全国，更多的“正能量”传入千家万户。
——孙安琪



立足齐鲁大地，讲好山东故事。齐鲁晚报以高度的责任感、自觉性和创新精神，不断超越自我，传播正面声音，发挥主流媒体的新闻宣传和引导作用，弘扬了社会主义核心价值观。
——贾先奎



告别2021年辛苦，吹响2022年号角，到处都是快乐的味道，脸上全是幸福的微笑，新的一年还要成绩更高，我们坚信：只要努力什么理想都能达到，付出就一定会有回报！
——王学孟



见证交通变化，记录交通变革。新的一年，祝大家万事如意，菏泽交通事业虎虎生威！
——魏然



2021年，巨野农商银行在助推乡村振兴中书写了美丽的华章，为地方经济发展，为巩固脱贫攻坚成果做出了努力。疫情下，全力战疫，创新产品，创新服务，发展数字金融，让信贷工作“e贷”化，线上贷款办理，解决了疫情下群众资金需求难题，真正承担起农村经济发展主力军责任。
——田忠华



2022年，重整行装再出发，乘风破浪的你我将带着更高的理想继续奋斗，不负时代，不负韶华，埋头苦干、勇毅前行。我们坚信，只要凝聚勇气和力量，没有什么不可能，我们“虎虎生威”的精气神必将打造出一份不一样的天空。愿齐鲁晚报的所有读者们和家人们，年年皆胜意、岁岁都欢愉！
——袁明丽



过去是用来留恋的，岁月是用来怀念的，未来是用来畅想的，现在是用心的把握的，幸福是用汗水创造的。2021年，感谢所有帮助我的领导、同事和朋友，感谢我家人的默默支持，在2022年，继续奋斗，做好本职工作。
——张建稳



拼搏与汗水，换来喜悦与收获；勤奋加努力，得来幸福与成功；新的一年，新的开始；心的祝福，新的起点！愿2022年一切如意，祝福大家身心健康，工作顺利，阖家欢乐，万事如意！
——徐敏



努力做好教育宣传工作，为牡丹区教育又好又快发展营造良好舆论氛围。
——邹爱武



与齐鲁晚报，结缘于高中时代，走进齐鲁晚报，大学毕业后，九年的陪伴与相互成长成就了彼此，这是一种刻在血液里的记忆，虽已离去，但会心心相牵。我相信在必然的“寒冬”里，也带着必然的希望，看似平淡，但会一点点向前走。我相信，有一天，定会穿过寒冬拥抱您。
——李德领